

當自己家？新房裝潢保全帶陌生人參觀 大方誇：比其它間美

SETN三立新聞網 三立新聞網 2022年7月28日 生活中心／丁雅芳報導

新房裝潢時，裝修師傅和工人常會進進出出，主人不在時很需要保全幫忙開門。但近日一位網友就發文抱怨，給了保全磁扣，沒想到他居然帶陌生人參觀自己的新家，讓他覺得無言，最後報警處理。

一位網友在「匿名公社」發文，表示「大樓保全未經同意，私自開門帶人參觀新家」，原PO說新家快裝潢好了，想說要先把家電搬進去，結果看到家裡有人，他原本以為是裝潢師傅或者工人，「結果發現是大樓保全…還帶著一個陌生人。」保全完全沒意識到不對，還跟原PO介紹說「這是管理委員會的主委。」然後兩個人開開心心地說他家很漂亮，比其它樓層的漂亮多了，聽得原PO一臉茫然。

原PO解釋，他在管理室寄放磁扣，為的是給室內設計師以及工人師傅方便，「我一邊整理新家越想越不對，後來就到管理室收回磁扣，並且詢問為什麼可以帶人參觀我家？」保全一開始還狡辯說「有經過室內設計師同意」，原PO現場打電話對質，但設計師說並沒有這件事。後續原PO就報警了，「但我沒打算告他，畢竟也沒有東西遺失，只是想做個備案，對方也道歉了」。

原PO忍不住說「想問問大家，有沒有必要投訴保全公司，他們會換個保全嗎？」貼文一出，許多網友提醒「擅闖民宅，兩個都要警告唷！不能只針對保全，另外磁扣部份是住家大門的話，連磁扣密碼都要更換，不是收回來就好，避免複製磁扣的問題」、「保全跟主委已構成擅闖私人住宅！正常的保全根本不會想碰住戶鑰匙，自找麻煩。而會做這種事的，十個有八個都不會把住戶的隱私當一回事」。

也有網友勸「這種大樓保全不是你一個人抗議就會換啊！而且那個既然是主委，那就算是保全的上司，你就算抗議，也只是看到那個主委再出來一次而已，有報警備案把磁扣拿回就好，但我覺得應該要把磁扣換了」。